

2022年01月15日 星期六
责编:沈勇跃
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

周末阴天有雨



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)在“三九里”,阴雨似乎成为了这个城市天气的主题词。

南方的冬天,阴雨之下,感觉身边会让饱满的水汽围绕,阴冷的感觉丝丝入骨。而未来几天,也将如此。

从目前的预报来看,今天,株洲阴天有小雨,最高气温8℃,最低气温5℃,明后两天,小到中雨,最高气温8—9℃,最低气温6℃。

阴雨之下,气温也变得非常恒定。市气象台说,昨天,整个城市的气温几乎恒定,在7℃±0.4℃的很小范围内波动。这还不是株洲昼夜温差最小的。就在上一月8日,株洲最低气温5.4℃、最高气温5.7℃,全天温差0.3℃。

今天 阴天有小雨 5—8℃
明天 小到中雨 6—8℃
后天 小到中雨 6—9℃
(市气象局14日16时发布)

影讯

美达影城(1月15日)

黑客帝国:矩阵重启

10:20 11:20 12:20 13:00 14:00
15:00 15:40 16:40 17:40 18:20
19:20 19:50 20:20 21:00 22:00

穿过寒冬拥抱你

10:00 10:50 12:30 14:25 15:30
17:50 20:10 22:30

以年为单位的恋爱

10:50 14:40 18:30 21:25
反贪风暴5:最终章 12:50 16:40
李茂扮太子 12:40 16:15 22:45

误杀2 09:55 12:10 20:30 22:30
汪汪队立大功大电影

11:00 14:35 18:10

东北虎 16:50 19:10

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年1月14日)

福彩

3D 第2022014期

中奖号码:4 6 2

七乐彩 第2022006期

中奖号码:04 09 14 16 18 19 29 23

体彩

排列三 第2022014期

中奖号码:7 8 8

排列五 第2022014期

中奖号码:7 8 8 4 6

七星彩 第2022006期

中奖号码:8 2 7 5 8 8 0 9

巨型中国结矗立天安门广场 10个冬奥主题花坛即将亮相北京

随着春节和冬奥会临近,镶嵌着北京2022年冬奥会会徽及冰雪元素的巨型中国结已矗立在北京天安门广场,该中国结为“精彩冬奥”主题花坛的主体部分。

记者14日从北京2022年冬奥会和冬残奥会北京市运行保障指挥部城市运行及环境保障组办公室和北京市园林绿化局获悉,北京在天安门广场、长安街沿线等10个点位布置冬奥主题花坛,预计1月20日全部完工亮相。

北京市园林绿化局有关负责人介绍,北京在全市范围内选定了天安门广场、长安街沿线、北京奥林匹克公园玲珑塔南侧、石景山八角桥西南角、延庆妫川广场南入口等10个点位布置了主题花坛。花坛以绿色生态理念为核心,融入冬奥会和冬残奥会会徽、吉祥物、主题口号等相关元素,营造热烈的冬奥氛围。

其中,天安门广场中心布置“精彩冬奥”主题花坛,花坛顶高17米,以中国结为主景,结合冬奥会会徽以及冰雪元素,传达对北京冬奥会美好祝福。花坛底部直



▲天安门广场中心布置的“精彩冬奥”主题花坛亮相,传达对北京冬奥会美好祝福。北京晚报供图

径38.6米,为五环环绕在一起并嵌有雪花图案,寓意五洲同庆冬奥会,可抗12级大风。冬残奥会

期间,将把冬奥会会徽更换为冬残奥会会徽。

(据新华社)

父亲打孩子差点丢了抚养权 北京法院首次适用《家庭教育促进法》实施训诫

夫妻离婚后,女方因孩子身上有伤,认为男方存在过度责罚孩子的情形,向法院起诉变更抚养权。记者前天获悉,该案系北京法院首次因家庭教育方式不当,依据新实施的《家庭教育促进法》对孩子父亲进行训诫,并责令其接受家庭教育指导的案例。

张某、李某于2008年登记结婚,婚后育有一子一女。2019年,二人协议离婚,并约定儿子归男方、女儿归女方抚养。

去年5月,女方李某发现,儿子身上有外伤。经了解,系张某过度责罚孩子所致。张某承认,对儿子的教育较为严格,孩子犯错时会责罚孩子。李某认为,张

某未尽到父亲应尽的义务,严重损害了孩子的身心健康,因此起诉变更孩子的抚养权。

朝阳法院审理认为,根据李某提交的证据及双方陈述可见,张某在日常管理教育子女过程中确实存在过度责罚孩子的行为。法院依照《家庭教育促进法》的相关规定,依法对张某予以训诫,并责令其接受家庭教育指导。

至于是否需要变更抚养关系,法院询问了已满11周岁孩子的意愿。孩子表示,张某能够照顾其生活、管理其学习,愿意继续随父亲共同生活。鉴于张某已经认识到错误并明确表示悔改,且已接受家庭教育指导,法院没

有支持李某变更抚养关系的主张。

案件主审法官魏慧彪介绍,今年1月1日正式施行的《家庭教育促进法》规定,公安机关、人民检察院、人民法院在办理案件过程中,发现未成年人父母或者其他监护人不正确实施家庭教育侵害未成年人合法权益的,根据情况对父母或其他监护人予以训诫,并可以责令其接受家庭教育指导。法院依据该条款对被告张某进行了训诫,并责令其接受了社区书记及心理咨询师的家庭教育辅导。

宣判后,李某及张某均未上诉。(据北京晚报)

美国疾控预测: 未来4周美国新冠死亡人数或超6.2万

美国疾病控制和预防中心12日公布的新预测结果显示,未来4周美国新增新冠死亡病例将继续增多,可能将有超过6.2万人死于新冠。

预测报告显示,截至2月5日的一周,美国单周新增新冠死亡人数可能达1.04万例至3.1万例。报告说,该预测也许不能完全反映变异新冠病毒奥密克戎毒株快速传播以及节假日期间病例数据报告受影响等因素。

美疾控中心网站公布的疫情模型新数据显示,截至1月8日的

一周,全美奥密克戎毒株感染病例占到其新冠总病例数的98.3%,此前两周其奥密克戎感染病例所占比例先后为71.6%和92.3%。

近期,随着奥密克戎毒株在全美加速传播,美国疫情严重反弹,多项疫情指标屡创新高。美国疾控中心网站13日公布的数据显示,全美12日报告新增新冠确诊病例超过85万例,死亡病例逾2000例。目前全美单周平均日新增确诊病例超过78万例,为疫情暴发以来最高纪录。截至11日,美国单周平均日增新冠住院病例超

(据新华社)



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号

新闻热线 28829110
广告热线 28835396

绘画作品



丰收季

八达小学35班 吴亦晨 证号:21011004630

二十年后再回故乡

茶陵县城东学校五(1)班 陈宇翔

证号:21081782965 指导老师:刘海燕

“露从今夜白,月是故乡明。”在北京电子工程院工作了20年的我,按捺不住思乡的心情,乘着我的专属飞行器“宇翔”号回到了故乡。因为工作的特殊性,我一直没有回故乡。20年了,故乡发生了什么样的变化呢?我期待极了!

我的专用飞行器“宇翔”号轻轻地降落在了树林旁的一个空地上。放眼望去,家乡的变化真大,绿化非常好,而且几乎没有人造建筑。我不禁自言自语道:“噢!没有房子,人们住哪儿呢?”也许是听到了我的声音,一个闪着红光的机器人快速地走了过来,用非常柔和的声音说:“先生,您好像很久都没回来了吧?现在地面上只有少之又少的人造建筑,其它大部分的人造建筑都在天空之城上。”我半信半疑地朝天望去,竟然真的有一座座漂浮的人造建筑,形状各式各样,颜色各异,有的像黄色的蘑菇,有的像红色的旗子,非常壮观。我皱着眉头问机器人:“那我怎么才能知道我家在哪座天空之城呢?我怎么上去呢?”“稍等。”机器人飞快地搜索了一下说:“你可以乘坐天空之城下的反重力电梯上去,

看,你右手边的反重力电梯就能到你家所在的天空之城。”我顺着机器人说的走去,坐上那架反重力电梯,“嗖”的一下我就到达了天空之城。

一到天空之城,我就直奔电梯口旁的科技馆,这样就能快速了解我不在家乡的日子,家乡有什么变化了。首先是智能机器人的广泛应用,它由新型纳米材料做成,能自主完成各种各样的任务,减轻人们的负担。第二呢,是反重力电梯,它是由最近研究反重力物品的成都研究院研制而成的,利用反重力的特性上升下降,十分安全,非常有效地解决了人们的交通问题。第三呢,是新型宇宙飞船,这种飞船,采用双动力模式,在星球内使用反重力行驶,在充满阳光和能量的地方,会将能量或阳光转化成等离子,使用离子能量航行时比光速都不知快了多少倍。这是一项十分重要的技术,地球上现今大部分重要矿产品都是从外星运来的,再加工成成品为人类服务。

看了这些琳琅满目的高科技产品,我不禁为家乡的发展而感到骄傲。于是我决定投身家乡的建设,把家乡建设得越来越好。

秋天的景色

炎陵县芙蓉学校1913班 孟羽珊

证号:21101882196 指导老师:徐琴

秋天是丰收的季节,果园里有许多蔬菜水果;秋天是凉爽的季节,它没有夏天那么炎热,也没有冬天那么寒冷。

秋姑娘来到了果园,它把橘子变成了橙色,把玉米变成了黄色,把柿子变成了红红的灯笼,把葡萄挂在树上荡秋千,还在梨子的脸上变出了很多黑色的小麻子。

田野里,农民伯伯正弯着腰,开着农用车收稻谷呢!公园里的银杏叶、枫叶由绿色变成了黄色,风一吹它们打着旋儿飘落下来,一片片金黄的叶子,在草地上玩耍、奔跑、狂欢。

秋天带给大地一首丰收的歌,给小朋友带来了一首欢乐的歌。我爱秋天,因为它给了我勇气和力量。

天仙境

实验小学1702班 陈欣雨

证号:21010867012

指导老师:马文

独立亭中,
湘江北去,
单船停留。
看万艇争飞,
翩翩起舞。
微风拂面,
枝叶飘摇,
云飞万丈,
天高云影共徘徊。
群鸟贴水,
重振翅飞,
江中荡漾,
奔流不息。
汝不知,湘江之水何处来,奔流到
哪而复回。

古来至今不复返?源头何在?
昔闻湘江水,
今上分袂亭,
桥上白鸽飞千尺,
横竖斜排成一字。
奇花异树与青草,
碧玉妆红满树高。
清风拂过,
神怡气爽,
吾今游此地,
今解藏踪迹。

参观市公安局有感
市二中附小2010班 龙雨田 新记者
指导老师:吴芸

大家都知道,遇到危险的时候,可以拨打“110”寻求帮助。同学们,你们有亲自来过110指挥中心吗?它就设在市公安局里。今天,我和校园记者团的小伙伴们在老师的带领下,非常开心地参加了“小记者进警营”活动,一起参观了株洲市公安局。

警察叔叔们现场示范了如何使用警棍、盾牌、钢叉、手铐等警用装备。最让我印象深刻的是“排爆机器人”,有了它,遇到炸弹的时候,就不用警察叔叔亲自去拆除了,我觉得发明“排爆机器人”的科学家真是太伟大了!

然后,一名警察阿姨带我们来到了110指挥中心。市民的报警电话就是在这里被接听的,警察阿姨们非常耐心地接听报警电话,并快速地将警情传递给出警的警察叔叔们。我感觉这些叔叔阿姨们真的非常辛苦,一年365天,一天24小时,不管是烈日炎炎,还是冰天雪地,哪里有危险,他们就冲向哪里;哪里有人需要帮助,他们也总是第一时间赶到。

最后,在活动结束后,我和小伙伴们一起为警察们送上了亲手制作的贺卡和鲜花,并大声祝福所有的公安民警:“人民警察节快乐!”